



**Kategorija:** Čarape

## **Mrežaste čarape za celo telo crne XL veličine**

**Šifra proizvoda:** PENTH00097

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti i otkrijte neodoljive mogućnosti koje nude naše **mrežaste čarape za celo telo crne XL veličine**. Savršen izbor za sve dame koje žele da unesu dašak elegancije i zavodljivosti u svoje intimne trenutke. Ovaj luksuzni proizvod domaćeg brenda Penthouse garantuje visok kvalitet i udobnost, zahvaljujući pažljivo odabranom najlonu koji se savršeno prilagođava telu.

Zamislite sebe kako se osećate smelo i privlačno dok nosite ove elegantne crne mrežaste čarape. Svaki detalj je osmišljen da obogaćuje vašu intimnu kolekciju, pružajući vam osećaj svilenkaste teksture koja miluje vašu kožu. Ove čarape su idealan izbor za posebne prilike, ali i svakodnevni život kada želite da se osećate atraktivno i uzbuđujuće. Njihova diskretna, a opet primamljiva estetika savršeno se uklapa sa raznolikim stilovima, što ih čini svestranim komadom koji možete nositi uz različite kombinacije.

U našoj online prodavnici, fokusirani smo na zadovoljstvo naših kupaca i pružanje širokog spektra proizvoda iz sexy shop industrije. Naše **mrežaste čarape** su među najprodavanijim artiklima i omiljene su među našim zadovoljnim kupcima. Ovi stilizovani komadi dolaze u XL veličini, tako da će svaka dama moći da uživa u njihovim čarima, bez obzira na svoju građu. Sa težinom od samo 0.09 kg, lako se obuću i pružiće vam slobodu pokreta, što je veoma važno kada želite da zračite samopouzdanjem.

U svetlu moderno doba, diskrecija je ključna, i mi to shvatamo. Bez obzira na to gde se nalazite, naš tim će se pobrinuti da vaš paket stigne brzo, sigurnosno i potpuno diskretno. Vaša intimnost je naš prioritet, stoga se možete opustiti dok istražujete naše proizvode. Ne samo da želimo da zadovoljimo vaše potrebe, već vas i inspirišemo da oslobodite svoju maštu i zavodljivost.

Zato, ne čekajte predugo. Iznenadite sebe ili svog partnera ovim neodoljivim dodatkom, dodajte

**mrežaste čarape** u vašu korpu već danas i krenite u avanturu zavodjenja. Uživajte u svakom trenutku koji ćete provesti u njima i budite sigurne da ćete ostaviti snažan utisak. Vaša putovanja kroz svet senzualnosti tek počinju! Iskoristite priliku da unapredite svoju intimnu kolekciju i obogatite svoj život sa stilom i elegancijom koju donose naše čarape.

Izaberite proizvod koji će vas učiniti neodoljivom u svakom smislu te reči i uživajte u čarima koje donosi svaki put kada ih obučete. Uverite se da ste spremne da oslobodite svoju unutrašnju zavodnicu i pružite sebi doživljaj kakav zaslužujete. Naša online prodavnica je tu da vam pruži sve što vam treba za nezaboravne trenutke intimnosti, a **mrežaste čarape** su samo početak. Iskoristite priliku da budete deo ove blistave avanture.

## Deklaracija

Model:	Mrežaste čarape za celo telo crne XL veličine PENTH00097
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504006444
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------